
Витяг з протоколу № 7  

засідання науково-методичної комісії 

спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» 

від 14.03.2023 р. 

Присутні: 

Члени НМКС: 

зав. каф. ТЗНС та ОП, д.т.н., проф. Ткаченко Т.М. – голова НМКС, 

доцентка кафедри, к.т.н., доц. Василенко Л.О., 

доцентка кафедри к.т.н., доц. Березницька Ю.О.,  

доцентка кафедри к.т.н., доц. Кравченко М.В. 

Запрошені: 

професорка кафедри, д.т.н., проф. Кривомаз Т.І., 

професор кафедри, д.т.н., проф. Мілейковський В.О., 

професорка кафедри, д.т.н., проф. Волошкіна О.С., 

доцентка кафедри, к.т.н., доц. Котовенко О.А.,   

доцентка кафедри, к.т.н., доц. Жукова О.Г. 

 

Разом – 4 члени НМКС та 5 викладачів кафедри ТЗНС та ОП. 

 

СЛУХАЛИ: 

Голову НМК Ткаченко Т.М. щодо підготовки до ІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції Green Construction (Зелене будівництво), 

проведення якої заплановано на 12 квітня 2023 року. До участі в конференції 

передбачається залучення представників роботодавців, наукової спільноти, 

здобувачів вищої освіти, а також фахівців, що працюють у сферах 

екологобезпечного проєктування, будівництва та експлуатації будівель і 

споруд. Конференція має на меті обговорення актуальних тенденцій у сфері 

сталого будівництва, впровадження екологічно орієнтованих рішень у 

проєктну та будівельну практику, а також виявлення потреб ринку праці щодо 

професійних і загальних компетентностей фахівців. Очікується, що в межах 

заходу будуть отримані рекомендації від стейкхолдерів, які стануть важливим 

джерелом для подальшого удосконалення освітньо-наукової програми (ОНП) 

«Технології захисту навколишнього середовища» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти. Зокрема, результати конференції планується 

врахувати при актуалізації переліку компетентностей, освітніх результатів 

навчання та змісту освітніх компонентів ОНП. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Мілейковський В.О. щодо підготовки до ІІ Міжнародної науково-

практичної конференції Green Construction (Зелене будівництво) та її значення 

для вдосконалення освітньо-наукової програми за спеціальністю 183 

«Технології захисту навколишнього середовища». 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

Провести ІІ Міжнародну науково-практичну конференцію Green 

Construction (Зелене будівництво) 12 квітня 2023 року із залученням 

представників роботодавців, наукової спільноти та здобувачів вищої освіти; 

результати конференції врахувати при подальшому удосконаленні освітньо-

наукової програми за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища». 
 

 

Голова НМКС, 

д.т.н., професорка Т.М. Ткаченко 
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